



平成29年11月22日

各 位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
代表者名 取締役社長 庵 栄伸
(コード番号 8377 東証第一部・札証)
問合せ先 企画グループ長 北川 博邦
電話番号 076-423-7331

(訂正・数値データ訂正)「平成30年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年8月3日に公表いたしました「平成30年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

サマリー情報の注記事項及び四半期連結財務諸表の「四半期連結貸借対照表」の記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

サマリー情報の注記事項及び四半期連結財務諸表の四半期連結貸借対照表の2カ所を訂正いたします。

○サマリー情報

※注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

[訂正前]

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)	30年3月期1Q	132,163,014株	29年3月期	132,163,014株
②期末自己株式数	30年3月期1Q	<u>1,129,638株</u>	29年3月期	1,131,632株
③期中平均株式数 (四半期累計)	30年3月期1Q	<u>131,031,012株</u>	29年3月期1Q	134,003,475株

[訂正後]

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)	30年3月期1Q	132,163,014株	29年3月期	132,163,014株
②期末自己株式数	30年3月期1Q	<u>1,104,366株</u>	29年3月期	1,131,632株
③期中平均株式数 (四半期累計)	30年3月期1Q	<u>131,031,846株</u>	29年3月期1Q	134,003,475株

○添付資料 4 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(4) 四半期連結貸借対照表

[訂正前]

	前連結会計年度 (平成 29 年 3 月 31 日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成 29 年 6 月 30 日)
<省略>		
純資産の部		
資本金	70,895	70,895
資本剰余金	144,587	<u>144,628</u>
利益剰余金	284,896	285,671
自己株式	△1,398	<u>△1,396</u>
株主資本合計	498,979	499,797
<省略>		

[訂正後]

	前連結会計年度 (平成 29 年 3 月 31 日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成 29 年 6 月 30 日)
<省略>		
純資産の部		
資本金	70,895	70,895
資本剰余金	144,587	<u>144,597</u>
利益剰余金	284,896	285,671
自己株式	△1,398	<u>△1,365</u>
株主資本合計	498,979	499,797
<省略>		

以上